



VINCIT OYJ **LIIKETOIMINTAKATSAUS Q3 2025**

1.1.–30.9.2025 (tilintarkastamaton)



© Vincit Oyj 2025
Ratinankuja 1, 33100 Tampere
Business ID: 2113034-9
+358 3 217 3762
info@vincit.fi

VINCIT OYJ LIIKETOIMINTAKATSAUS 1.1.–30.9.2025 (TILINTARKASTAMATON)

Yhtiö on siirtynyt IFRS-tilinpäätösstandardien mukaiseen raportointiin. Tämä liiketoimintakatsaus ei ole IAS 34 -standardin mukainen osavuositarkastus. Yhtiö noudattaa arvopaperimarkkinalain mukaista puolivuotisraportointia ja julkistaa vuoden kolmen ja yhdeksän ensimmäisen kuukauden osalta liiketoimintakatsaukset, joissa esitetään yhtiön taloudellista kehitystä kuvaavat keskeiset tiedot.

Tässä liiketoimintakatsauksessa esitettävät taloudelliset tiedot ovat tilintarkastamattomia. Suluissa olevat luvut viittaavat edellisen vuoden vastaavaan ajanjaksoon, ellei toisin mainita.

Onnistumiset myynissä eivät vielä heijastu liikevaihdon kehitykseen

Heinä–syyskuu 2025

- Liikevaihto oli 14,4 (18,4) miljoonaa euroa. Liikevaihto laski 4,1 miljoonaa euroa eli 22,0 %.
- Oikaistu EBITA-tulos oli 0,2 (0,7) miljoonaa euroa eli 1,3 % (4,0 %) liikevaihdosta.
- EBITA-tulos oli 0,1 (0,7) miljoonaa euroa eli 0,5 % (4,0 %) liikevaihdosta.
- Liiketulos oli -0,1 (0,7) miljoonaa euroa eli -0,4 % (3,6 %) liikevaihdosta.
- Vertailukelpoisuuteen vaikuttavat erät olivat 0,1 (0,0) miljoonaa euroa.
- Osakekohtainen tulos oli -0,03 (0,01) euroa.
- Kokonaiskapasiteetti (FTE) raportointikaudella oli keskimäärin 523 (663), josta alihankinnan osuus oli 32 (54).

Tammi–syyskuu 2025

- Liikevaihto oli 51,4 (63,2) miljoonaa euroa. Liikevaihto laski 11,8 miljoonaa euroa eli 18,7 %.
- Oikaistu EBITA-tulos oli 0,0 (1,0) miljoonaa euroa eli 0,0 % (1,5 %) liikevaihdosta.
- EBITA-tulos oli -1,2 (0,5) miljoonaa euroa eli -2,3 % (0,7 %) liikevaihdosta.
- Liiketulos oli -1,5 (0,3) miljoonaa euroa eli -2,9 % (0,4 %) liikevaihdosta.
- Vertailukelpoisuuteen vaikuttavat erät olivat 1,2 (0,5) miljoonaa euroa.
- Osakekohtainen tulos oli -0,17 (-0,03) euroa.
- Kokonaiskapasiteetti (FTE) katsauskaudella oli keskimäärin 554 (673), josta alihankinnan osuus oli 37 (62).

Näkymät vuodelle 2025 (ennallaan)

Vuoden 2025 liikevaihdon arvioidaan jäävän alle edellisvuoden, mutta suhteellisen kannattavuuden arvioidaan olevan edellisvuotta parempi.



Strategiakauden 2025–2027 taloudelliset tavoitteet

Vincit Oyj:n hallitus hyväksyi 18.12.2024 yhtiön päivitettyt taloudelliset tavoitteet vuosille 2025–2027.

- Oikaistu EBITA-marginaali 10 prosenttia liikevaihdosta vuoteen 2027 mennessä
- Vuonna 2025 tavoitteena on liiketoiminnan vakauttaminen ja vuosina 2026–2027 tavoitteena on 10 prosentin orgaaninen liikevaihdon vuosikasvu
- Valittujen liiketoiminta-alueiden vahvistaminen yritysostojen kautta
- Omavaraisuusaste yli 50 prosenttia sekä nettovelan ja käyttökätteen (EBITDA) suhde alle kahden

Vincitin osinkopolitiikka säilyy ennallaan, ja yhtiö pyrkii jakamaan vähintään 30 prosenttia tilikauden tuloksesta osinkoina.

Keskeiset tunnusluvut

EUR tuhatta	7-9/2025	7-9/2024	Muutos	1-9/2025	1-9/2024	Muutos	2024
Liikevaihto	14 385	18 440	-22,0 %	51 354	63 170	-18,7 %	84 647
Käyttökate (EBITDA)	866	1 685	-48,6 %	1 628	3 277	-50,3 %	3 837
% liikevaihdosta	6,0 %	9,1 %		3,2 %	5,2 %		4,5 %
EBITA-tulos	66	732	-91,0 %	-1 172	462	<-100,0 %	-12
% liikevaihdosta	0,5 %	4,0 %		-2,3 %	0,7 %		0,0 %
Vertailukelpoisuuteen vaikuttavat erät	114	6	<100,0 %	1 181	504	<100,0 %	-520
Oikaistu EBITDA	981	1 692	-42,0 %	2 809	3 781	-25,7 %	4 358
Oikaistu EBITDA %	6,8 %	9,2 %		5,5 %	6,0 %		5,1 %
Oikaistu EBITA-tulos	180	738	-75,6 %	9	966	-99,1 %	508
Oikaistu EBITA-tulos %	1,3 %	4,0 %		0,0 %	1,5 %		0,6 %
Liiketulos (EBIT)	-59	661	<-100,0 %	-1 496	262	<-100,0 %	-288
% liikevaihdosta	-0,4 %	3,6 %		-2,9 %	0,4 %		-0,3 %
Katsauskauden tulos	-530	256	<-100,0 %	-2 885	-406	<100,0 %	-629
Omavaraisuusaste, %	61,1 %	64,7 %		61,1 %	64,7 %		58,3 %
Oman pääoman tuotto (ROE), %	-12,1 %	0,9 %		-11,4 %	-1,4 %		-1,7 %
Sijoitetun pääoman tuotto (ROI), %	-7,6 %	2,0 %		-4,3 %	1,2 %		0,6 %
Nettovelkaantumisaste, %	6,7 %	-8,4 %		6,7 %	-8,4 %		1,3 %
Henkilöstön määrä kauden lopussa	528	645	-18,1 %	528	645	-18,1 %	640
Osakekohtainen tulos, EUR	-0,03	0,01	<-100,0 %	-0,17	-0,03	<100,0 %	-0,04





Vincitin toimitusjohtaja Julius Manni

Vincitin liikevaihto laski heinä-syyskuussa 22 prosenttia vertailukaudesta. Liikevaihdon laskun taustalla on ohjelmistokehitystyön kysynnän muutos sekä asiakkaiden aiempia vuosia pienemmät investoinnit digitaalisen kaupankäynnin ratkaisuihin.

Oikaistu EBITA-tulos oli 0,2 miljoonaa euroa (0,7). Kannattavuutta heikensi räätälöidyn ohjelmistokehityksen katetasojen lasku. Lisäksi tulosta rasitti kertaluontoinen 0,3 miljoonan euron alaskirjaus yhdestä kiinteähintaisesta projektista, jossa alkuperäinen työmääräarvio ylittyi. Olemme tarttuneet kannattavuushaasteisiin tiukentamalla projektihallintaa ja optimoimalla aktiivisesti tiimiemme kokoonpanoa. Näiden toimenpiteiden rinnalla olemme jatkaneet sopeutustoimia, joiden kustannussäästöt alkavat näkyä tuloksessa asteittain vuoden viimeisestä neljänneksestä alkaen.

Edistysaskelia strategian painopistealueilla

Pitkäjänteinen työ myynnin kehittämiseksi kantaa jo hedelmää ja olemme katsauskaudella onnistuneet voittamaan uusia, strategisesti tärkeitä hankkeita. Markkinassa korostuvat nyt liiketoimintaymmärrys sekä näytöt asiakkaalle kaupallista lisäarvoa tuottavista ratkaisuista. Erityisen iloisia olemme katsauskaudella alkaneesta yhteistyöstä Hiabin kanssa: merkittävä eCommerce-hanke maailman johtavan kuormankäsittelylaitteiden toimittajan kanssa on meille tärkeä luottamuksenosoitus.

Vahvistimme Data & AI -liiketoiminta-alueitamme nimittämällä sille uuden johdon ja jatkoimme panostuksia osaamisemme kehittämiseen. Voitamme nyt myös uusia asiakkuuksia erottumalla kilpailijoista tekoälyavusteisen ohjelmistokehityksen osaamisella. Data-alueen kyvykkyydestämme kertoo Vincitin valinta VTT:n tietovarastojen toimittaja- ja ylläpitokumppaniksi. Loppuvuoden aikana kiihdytämme panostuksia agenttisen tekoälyn hyödyntämiseen asiakkaidemme liiketoimintaprosessien tehostamisessa. Näemme kasvumahdollisuuksia erityisesti syvän SAP-pilviosaamisemme ja tekoälyteknologioiden yhdistämisessä, mikä mahdollistaa ydinprosessien automatisoinnin ja uusien liiketoimintamallien luomisen.

Vaikka kannattavuuskäänteen tekeminen on osoittautunut meille tuskallisen hitaaksi, onnistumiset painopistealueilla ovat selkeä osoitus siitä, että strategiamme ja uudistunut tarjoomamme vastaavat asiakkaiden muuttuviin tarpeisiin. Olen siksi luottavainen, että jatkamalla määrätietoista työtä käänämme Vincitin takaisin kasvu-uralle.



Taloudellinen katsaus heinä-syyskuu 2025

Konsernin liikevaihto

Liikevaihto heinä-syyskuussa laski vertailukaudesta 22,0 % ja oli 14,4 (18,4) miljoonaa euroa.

Konsernin kannattavuus ja tuloksen kehittyminen

Heinä-syyskuun oikaistu EBITA-tulos oli 0,2 (0,7) miljoonaa euroa eli 1,3 % (4,0 %) liikevaihdosta. EBITA-tulos oli 0,1 (0,7) miljoonaa euroa eli 0,5 % (4,0 %) liikevaihdosta.

Vertailukelpoisuuteen vaikuttavat erät heinä-syyskuussa olivat 0,1 (0,0) miljoonaa euroa, ja ne koostuivat kolmannella vuosineljänneksellä toteutettuihin muutosneuvotteluihin liittyvistä kustannuksista.

Liiketulos oli -0,1 (0,7) miljoonaa euroa, eli -0,4 % (3,6 %) liikevaihdosta. Kannattavuutta rasitti yhden kiinteähintaisen projektin kertaluontoinen 0,3 miljoonan euron alaskirjaus, joka johtui alkuperäisen työmääräarvion ylittymisestä.

Heinä-syyskuun tulos oli -0,5 (0,3) miljoonaa euroa.

Taloudellinen katsaus tammi-syyskuu 2025

Konsernin liikevaihto

Liikevaihto tammi-syyskuussa laski vertailukaudesta 18,7 % ja oli 51,4 (63,2) miljoonaa euroa. Liikevaihto laski vertailukaudesta, mikä johtui edelleen haastavana jatkuneesta markkinaympäristöstä. Tehostamistoimenpiteiden myötä yhtiön kokonaiskapasiteetti on sopeutettu vastaamaan nykyistä kysynnän tasoa.

Konsernin kannattavuus ja tuloksen kehittyminen

Katsauskauden oikaistu EBITA-tulos oli 0,0 (1,0) miljoonaa euroa eli 0,0 % (1,5 %) liikevaihdosta. EBITA-tulos oli -1,2 (0,5) miljoonaa euroa eli -2,3 % (0,7 %) liikevaihdosta.

Liiketulos oli -1,5 (0,3) miljoonaa euroa, eli -2,9 % (0,4 %) liikevaihdosta. Kannattavuutta heikensivät liikevaihdon laskuun nähden liian raskas kustannusrakenne sekä ohjelmistokehitysliiketoiminnan kiristynyt hintakilpailu.

Tammi-syyskuun tulos oli -2,9 (-0,4) miljoonaa euroa.

Vincitin liiketoiminta-alueet

Vincitin liiketoiminta koostuu kahdesta alueesta; Palveluliiketoiminta, jota harjoitetaan Pohjoismaissa ja USAssa sekä Suomen markkinoille keskittyvä Tuoteliiketoiminta. Asiakkaina ovat sekä yritykset että julkisen sektorin toimijat.



Palveluliiketoiminta

Vincit pyrkii olemaan asiakkailleen luotetuin digitaalisen liiketoiminnan kumppani, joka yhdistää johtavat teknologia-alustat ja räätälöidyt ratkaisut. Vincitin kilpailuetu perustuu muotoilu- ja ihmislähtöisen ajattelun, liiketoimintaprosessien osaamisen sekä ketterän ohjelmistokehityksen yhdistämiseen. Liiketoiminnan kasvun painopisteenä ovat erityisesti SAP- ja Microsoft Azure -pilviekosysteemit sekä tekoälyosaamisen integrointi kaikkiin palveluihin.

Palveluliiketoiminnan liikevaihdon lasku jatkui kolmannella neljänneksellä markkinakysynnän pysyessä vaimeana. Yhdysvaltojen osuus liikevaihdon laskusta oli merkittävä. Matalan kannattavuuden taustalla on erityisesti räätälöidyn ohjelmistokehityksen heikentyneet katetasot. Lisäksi tulosta rasitti kertaluontoinen 0,3 miljoonan euron alaskirjaus yhdestä kiinteähintaisesta projektista, jossa alkuperäinen työmääräarvio ylittyi. Haemme räätälöidyn ohjelmistokehityksen haasteisiin käännettä seuraamalla hinnoittelua entistä tarkemmin, tiukentamalla projektien hallintaa ja tehostamalla myynnin ohjausta.

Strategiamme mukaiset painopistealueet – SAP-ekosysteemi, Data & AI sekä modernit verkkokaupan ratkaisut – ovat osoittaneet kilpailukykyä. Onnistuimme voittamaan useita merkittäviä hankkeita, joissa menestyimme kokonaisvaltaisella osaamisellamme ja kyvyllämme tuottaa asiakkaalle mitattavaa liiketoimintahyötyä.

Jatkoimme kulurakenteen sopeuttamista syyskuussa päättyneillä muutosneuvotteluilla, joiden lopputuloksena seitsemän työsuhdetta päättyi. Toimenpiteistä kirjattiin kolmannelle vuosineljännekselle 0,1 miljoonan euron kertaluonteiset kustannukset. Muutosneuvotteluiden odotetaan tuottavan noin 0,8 miljoonan euron vuotuiset kustannussäästöt, joiden vaikutus alkaa näkyä vuoden viimeisestä neljänneksestä alkaen.

Taloudellinen kehitys - Palveluliiketoiminta

MEUR	7-9/2025	7-9/2024	Muutos %	1-9/2025	1-9/2024	Muutos %	2024
Liikevaihto	13,5	17,8	-23,9 %	48,6	60,8	-20,1 %	81,5
Vertailukelpoisuuden vaikuttavat erät	-0,1	0,0		-1,2	-0,5		-0,5
oikaistu EBITA	0,2	0,8	-73,0 %	0,1	1,1	-92,4 %	0,8
oikaistu EBITA %	1,5 %	4,2 %		0,2 %	1,9 %		1,0 %
EBITA-tulos	0,1	0,7	-88,1 %	-1,1	0,6	<-100,0 %	0,3
% liikevaihdosta	0,7 %	4,2 %		-2,3 %	1,0 %		0,3 %

Palveluliiketoiminnan liikevaihto heinä-syyskuussa oli 13,5 (17,8) miljoonaa euroa. Liikevaihto laski vertailukaudesta 23,9 %.

Oikaistu EBITA-tulos heinä-syyskuussa oli 0,2 (0,8) miljoonaa euroa eli 1,5 % (4,2 %) liikevaihdosta. Palveluliiketoiminnan EBITA-tulos heinä-syyskuussa oli 0,1 (0,7) miljoonaa euroa eli 0,7 % (4,2 %) liikevaihdosta.



Palveluliiketoiminnan liikevaihto tammi-syyskuussa oli 48,6 (60,8) miljoonaa euroa. Liikevaihto laski vertailukaudesta 20,1 %.

Oikaistu EBITA-tulos tammi-syyskuussa oli 0,1 (1,1) miljoonaa euroa eli 0,2 % (1,9 %) liikevaihdosta. Palveluliiketoiminnan EBITA-tulos tammi-syyskuussa oli -1,1 (0,6) miljoonaa euroa eli -2,3 % (1,0 %) liikevaihdosta.

Tuoteliiketoiminta

VincitEAM on helppokäyttöinen ratkaisu materiaalien, kunnossapidon ja palveluiden hallintaan.

VincitEAM-liiketoiminnan liikevaihto kasvoi viime vuoden vastaavaan ajanjaksoon verrattuna. Kasvua katsauskaudella vauhditti jatkuvan laskutuksen myönteinen kehitys sekä kohonneet laskutusasteet niin nykyisissä kuin uusissakin asiakasprojekteissa.

Taloudellinen kehitys - Tuoteliiketoiminta

MEUR	7-9/2025	7-9/2024	Muutos %	1-9/2025	1-9/2024	Muutos %	2024
Liikevaihto	0,9	0,7	27,0 %	2,7	2,3	17,1 %	3,1
oikaistu EBITA	0,0	0,0	56,3 %	-0,1	-0,2	-55,7 %	-0,3
oikaistu EBITA %	-2,6 %	-2,1 %		-2,9 %	-7,5 %		-9,2 %
EBITA-tulos	0,0	0,0	56,3 %	-0,1	-0,2	-55,7 %	-0,3
% liikevaihdosta	-2,6 %	-2,1 %		-2,9 %	-7,5 %		-9,2 %

Tuoteliiketoiminnan liikevaihto heinä-syyskuussa oli 0,9 (0,7) miljoonaa euroa, kasvua vertailukaudesta 27,0 %.

Tuoteliiketoiminnan oikaistu EBITA-tulos heinä-syyskuussa oli 0,0 (0,0) miljoonaa euroa eli -2,6 % (-2,1 %) liikevaihdosta. EBITA-tulos heinä-syyskuussa oli 0,0 (0,0) miljoonaa euroa eli -2,6 % (-2,1 %) liikevaihdosta.

Tuoteliiketoiminnan liikevaihto tammi-syyskuussa oli 2,7 (2,3) miljoonaa euroa, kasvua vertailukaudesta 17,1 %.

Tuoteliiketoiminnan oikaistu EBITA-tulos tammi-syyskuussa oli -0,1 (-0,2) miljoonaa euroa eli -2,9 % (-7,5 %) liikevaihdosta. EBITA-tulos tammi-syyskuussa oli -0,1 (-0,2) miljoonaa euroa eli -2,9 % (-7,5 %) liikevaihdosta.

Konsernin tase, rahoitus ja rahavirta

Taseen loppusumma syyskuun 2025 lopussa oli 52,3 (31.12.2024: 63,0) miljoonaa euroa.

Omavaraisuusaste säilyi vahvana ja oli syyskuun 2025 lopussa 61,1 % (31.12.2024: 58,3 %). Nettovelkaantumisaste nousi ja oli 6,7 % (31.12.2024: 1,3 %), mikä johtui pääasiassa rahavarojen vähenemisestä katsauskauden aikana.



Korollista velkaa oli 6,9 (31.12.2024: 9,6) miljoonaa euroa, josta vuokrasopimusvelkoja oli 6,9 (31.12.2024: 9,6) miljoonaa euroa. Konsernilla oli katsauskauden päättyessä yhteensä 2,0 miljoonan euron käyttämättömät vakuudettomat tililimiitit.

Liiketoiminnan rahavirta maksettujen korkojen ja välittömien verojen jälkeen katsauskaudella oli 0,5 (1,6) miljoonaa euroa, mikä heijastaa operatiivisen tuloksen heikentymistä sekä kasvaneita veromaksuja. Kasvaneisiin verokuluihin vaikutti erityisesti Yhdysvalloissa tehty tutkimus- ja kehitystoiminnan verohyvitykseen liittyvä oikaisu, joka koskee vuosia 2021–2022.

Syyskuun 2025 lopussa konsernin likvidit varat olivat 4,8 (8,9) miljoonaa euroa.

Katsauskauden merkittävät tapahtumat

Muutosneuvottelut päätökseen

Vincit tiedotti 21.8.2025 käynnistävänsä muutosneuvottelut, jotka koskivat Commerce, Core ja Data & AI -liiketoimintoja. Muutosneuvotteluiden lopputuloksesta tiedotettiin 10.9.2025, ja niiden myötä seitsemän työntekijän työsuhde päättyi Vincitillä. Muutoksista aiheutuneet 0,1 miljoonan euron kertaluonteiset kustannukset kirjattiin vertailukelpoisuuteen vaikuttaviksi eriksi vuoden 2025 kolmannella vuosineljänneksellä. Muutosneuvotteluiden odotetaan tuottavan noin 0,8 miljoonan euron vuotuiset suorat kustannussäätöt vuoden 2025 viimeisestä neljänneksestä alkaen.

Muutoksia johtoryhmän kokoonpanossa

Vincit tiedotti 21.8.2025 muutoksista johtoryhmän vastuualueisiin ja kokoonpanoon. Jens Krogell nimitettiin Vincitin kasvujohtajaksi (Chief Growth Officer). Ville Vakkilainen nimitettiin Vincitin Data & AI -liiketoiminta-alueen johtajaksi ja laajennetun johtoryhmän jäseneksi.

Anssi Kuutti, Vincitin Digital Products & Services- ja Yhdysvaltojen liiketoiminnasta vastaava johtaja, ja Petra Sievinen, Vincitin markkinointi- ja viestintäjohtaja siirtyivät osaksi Vincitin laajennettua johtoryhmää.

Helsingissä, 23.10.2025

VINCIT OYJ

Hallitus

Lisätietoja

Vincit Oyj, Toimitusjohtaja Julius Manni, puh: +358 50 424 3932

Hyväksytty neuvonantaja: Aktia Alexander Corporate Finance Oy, puh: +358 50 520 4098



Vincit Oyj lyhyesti

Vincit muuttaa digitalisaation liiketoiminnan tuloksiksi yhdistämällä johtavat teknologia-alustat ja räätälöidyt ratkaisut. Vincit Oyj:n osakkeet ovat listattuna Nasdaq First North Growth Market Finland -markkinapaikalla. www.vincit.com.



Taulukko -osa

Konsernin tuloslaskelma

Tuhatta euroa	7-9/2025	7-9/2024	1-9/2025	1-9/2024	2024
Liikevaihto	14 385	18 440	51 354	63 170	84 647
Liiketoiminnan muut tuotot	1	2	93	15	24
Materiaalit ja palvelut	-2 114	-3 410	-7 100	-10 552	-13 800
Työsuhde-etuuksista aiheutuvat kulut	-9 179	-10 679	-34 815	-39 682	-53 436
Liiketoiminnan muut kulut	-2 227	-2 668	-7 905	-9 674	-13 599
KÄYTTÖKATE (EBITDA)	866	1 685	1 628	3 277	3 837
Poistot ja arvonalentumiset	-925	-1 025	-3 124	-3 015	-4 126
LIIKETULOS	-59	661	-1 496	262	-288
Rahoitustuotot ja -kulut					
Rahoitustuotot	37	-40	83	134	557
Rahoituskulut	-159	-238	-1 049	-457	-490
Rahoitustuotot ja -kulut yhteensä	-121	-278	-967	-323	67
TULOS ENNEN VEROJA	-180	383	-2 463	-61	-222
Tuloverot	-350	-127	-422	-345	-408
TILIKAUDEN TULOS	-530	256	-2 885	-406	-629
Tilikauden tuloksen jakautuminen:					
Emoyhtiön omistajille	-518	243	-2 846	-423	-642
Määräysvallattomille omistajille	-13	13	-39	17	13
Emoyhtiön omistajille kuuluvasta tuloksesta laskettu osakekohtainen tulos					
Osakekohtainen tulos, laimentamaton, euroa	-0,03	0,01	-0,17	-0,03	-0,04

Konsernin laaja tuloslaskelma

Tuhatta euroa	7-9/2025	7-9/2024	1-9/2025	1-9/2024	2024
Tilikauden tulos	-530	256	-2 885	-406	-629
Muut laajan tuloksen erät					
Erät, jotka saatetaan myöhemmin siirtää tulosvaikutteisiksi:					
Muuntoerot	8	62	309	54	-64
Tilikauden muut laajan tuloksen erät verojen jälkeen	8	62	309	54	-64
Tilikauden laaja tulos yhteensä	-523	318	-2 576	-352	-693
Tilikauden laajan tuloksen jakautuminen:					
Emoyhtiön omistajille	-510	305	-2 537	-369	-706
Määräysvallattomille omistajille	-13	13	-39	17	13



Konsernin tase

Tuhatta euroa	30.9.2025	30.9.2024	31.12.2024
VARAT			
Pitkäaikaiset varat			
Liikearvo	24 071	24 141	24 257
Aineettomat hyödykkeet	1 460	1 507	1 556
Aineelliset hyödykkeet	307	490	487
Käyttöoikeusomaisuuserät	5 792	5 356	8 895
Muut pitkäaikaiset saamiset ja sijoitukset	1 734	1 843	1 861
Laskennalliset verosaamiset	272	223	209
Pitkäaikaiset varat yhteensä	33 636	33 561	37 265
Lyhytaikaiset varat			
Myyntisaamiset	11 505	12 262	14 443
Muut saamiset	2 067	2 472	1 891
Tilikauden tulokseen perustuvat verosaamiset	311	360	270
Rahavarat	4 771	8 877	9 164
Lyhytaikaiset varat yhteensä	18 653	23 971	25 768
VARAT YHTEENSÄ	52 289	57 532	63 033
OMA PÄÄOMA JA VELAT			
Emoyrityksen omistajille kuuluva oma pääoma			
Osakepääoma	545	545	545
Sijoitetun vapaan oman pääoman rahasto	31 666	33 274	33 502
Muuntoerot	268	73	-41
Kertyneet voittovarot	-669	2 874	2 111
Emoyrityksen omistajille kuuluva oma pääoma yhteensä	31 809	36 766	36 116
Määräysvallattomien omistajien osuus	-209	27	2
OMA PÄÄOMA YHTEENSÄ	31 600	36 793	36 118
Pitkäaikaiset velat			
Pitkäaikaiset korolliset velat	66	66	66
Vuokrasopimusvelat	3 901	3 252	6 471
Varaukset	537	0	600
Laskennalliset verovelat	760	490	575
Pitkäaikaiset velat yhteensä	5 265	3 808	7 712
Lyhytaikaiset velat			
Lyhytaikaiset korolliset velat	5	0	0
Vuokrasopimusvelat	2 927	2 467	3 102
Sopimukseen perustuvat velat	604	704	1 089
Tilikauden tulokseen perustuvat verovelat	29	84	74
Ostovelat ja muut velat	11 860	13 676	14 938
Lyhytaikaiset velat yhteensä	15 424	16 931	19 203
VELAT YHTEENSÄ	20 689	20 739	26 915
OMA PÄÄOMA JA VELAT YHTEENSÄ	52 289	57 532	63 033



Konsernin rahavirtalaskelma

EUR tuhatta	1.1.-30.9.2025	1.1.-30.9.2024	1.1.-31.12.2024
Liiketoiminnan rahavirta			
Tilikauden tulos	-2 885	-406	-629
Oikaisut:			
Poistot ja arvonalentumiset	3 124	3 015	4 126
Rahoitustuotot ja -kulut	967	323	-67
Tuloverot	422	345	408
Muut oikaisut	458	382	416
Oikaisut yhteensä	4 970	4 065	4 882
Käyttöpääoman muutos:			
Myynti- ja muiden saamisten lisäys(-)/vähennys(+)	2 140	4 370	3 216
Osto- ja muiden velkojen lisäys(+)/vähennys(-)	-3 352	-6 317	-4 671
Käyttöpääoman muutos yhteensä	-1 213	-1 947	-1 455
Maksetut korot ja muut liiketoiminnan rahoituskulut rahoituskuluista	-25	-29	-40
Saadut korot liiketoiminnasta	15	-20	192
Maksetut tuloverot	-381	-73	22
Liiketoiminnan rahavirta yhteensä	482	1 590	2 973
Investointien rahavirta			
Investoinnit aineellisiin ja aineettomiin hyödykkeisiin	-241	-590	-673
Aineellisten ja aineettomien hyödykkeiden myynnit	44	35	36
Muut sijoitukset	-5	-10	-15
Muista sijoituksista saadut tuotot	21	18	38
Annetut lainat	0	0	-84
Myönnettyjen lainojen takaisinmaksu	85	77	127
Investointien rahavirta yhteensä	-96	-470	-571
Rahoituksen rahavirta:			
Määräysvallattomien osuuksien hankinnat ja myynnit	-103	0	-334
Lainojen nostot	82	0	0
Lainojen takaisinmaksut	-70	-39	-45
Vuokrasopimusvelkojen takaisinmaksu	-2 457	-2 500	-3 176
Maksetut korot	-281	-186	-266
Maksetut osingot	-1 836	-1 664	-1 664
Rahoituksen rahavirta yhteensä	-4 666	-4 390	-5 484
Rahavirrat yhteensä	-4 280	-3 270	-3 082
Rahavarat tilikauden alussa	9 164	12 158	12 158
Pankkitilin kurssiero	-114	-11	88
Rahavarat katsauskauden lopussa	4 771	8 877	9 164



Tunnuslukujen laskentakaavat

Tunnusluku	Laskentakaava
Käyttökate (EBITDA)	= $\frac{\text{Liiketulos} + \text{Aineelliset poistot, aineettomat poistot ja arvonalentumiset}}{\text{EBITDA}}$
Käyttökate (EBITDA) %	= $\frac{\text{Käyttökate (EBITDA)}}{\text{Liikevaihto}} \times 100$
EBITA-tulos	= $\text{Liiketulos} + \text{aineettomat poistot ja arvonalentumiset}$
EBITA-tulos %	= $\frac{\text{EBITA-tulos}}{\text{Liikevaihto}} \times 100$
Oikaistu EBITDA-tulos	= $\frac{\text{Liiketulos} + \text{aineelliset poistot, aineettomat poistot ja arvonalentumiset ennen vertailukelpoisuuteen vaikuttavia eriä}}{\text{Oikaistu EBITDA-tulos}}$
Oikaistu EBITDA-tulos %	= $\frac{\text{Oikaistu EBITDA-tulos}}{\text{Liikevaihto}} \times 100$
Oikaistu EBITA-tulos	= $\frac{\text{Liiketulos} + \text{aineettomat poistot ja arvonalentumiset ennen vertailukelpoisuuteen vaikuttavia eriä}}{\text{Oikaistu EBITA-tulos}}$
Oikaistu EBITA-tulos %	= $\frac{\text{Oikaistu EBITA-tulos}}{\text{Liikevaihto}} \times 100$
Liiketulos (EBIT)	= $\text{Liikevaihto} + \text{Liiketoiminnan muut tuotot} - \text{Materiaalit ja palvelut} - \text{Henkilöstökulut} - \text{Liiketoiminnan muut kulut} - \text{Poistot ja arvonalentumiset}$
Liiketulos (EBIT) %	= $\frac{\text{Liiketulos (EBIT)}}{\text{Liikevaihto}} \times 100$



			Voitto rahoituserien jälkeen + Korko- ja muut rahoituskulut
Sijoitetun pääoman tuotto (ROI), %	=	-----	
			Taseen loppusumma - Korottomat velat (keskimäärin vuoden aikana)
			Voitto rahoituserien jälkeen - Tuloverot
Oman pääoman tuotto (ROE), %	=	-----	
			Oma pääoma + vähemmistöosuus (keskimäärin vuoden aikana)
			Korolliset velat - Rahavarat
Nettovelkaantumisaste, %	=	-----	
			Oma pääoma + Vähemmistöosuus
			Oma pääoma + Vähemmistöosuus
Omavaraisuusaste, %	=	-----	
			Taseen loppusumma - saadut ennakot
			Tilikauden tulos ilman vähemmistöosuutta
Osakekohtainen tulos (EPS)	=	-----	
			Osakkeiden osakeantioikaistu lukumäärä keskimäärin ilman omia osakkeita

